
«ПРИХИСТОК»  ВНУТРІШНЬО  ПЕРЕМІЩЕНИХ  ОСІБ  

        

      Урядова соціальна програма «Прихисток» призначена для компенсації 

витрат людям, які безкоштовно прихистили внутрішньо переміщених осіб, 

котрі вимушено залишили свої домівки на тимчасово окупованих територіях та 

територіях на яких ведуться бойові дії.  

      Кабінетом Міністрів України внесено зміни до Порядку компенсації витрат 

за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб 

(постанова КМУ від 31.12.2024 №1544).  

      Компенсація надається фізичним особам - громадянам України, які є 

власниками житла або їх представниками і безоплатно розміщують у своїх 

житлових приміщеннях внутрішньо переміщених осіб, крім осіб, з якими вони 

пов’язані родинними відносинами першого ступеня споріднення (батьки, 

чоловік або дружина, діти, зокрема усиновлені) для покриття витрат, 

пов’язаних з безоплатним розміщенням внутрішньо переміщених осіб. 

      Порядок визначає механізм компенсації витрат, що пов’язані з безоплатним 

тимчасовим розміщенням  (перебуванням ) внутрішньо переміщених осіб:  

 які перемістилися з територій, включених до переліку територій, на 

яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською 

федерацією, і не мають власного житлового приміщення загальною площею 

більше ніж 13,65 кв. метра на кожну особу із складу домогосподарства, 

розташованого на території, не включеній до переліку територій бойових дій; 

 в  яких житлове приміщення знищено або пошкоджено (до ступеня, 

непридатного для проживання), що зафіксовано в Реєстрі пошкодженого і 

зруйнованого майна.    

Компенсація не надається особам за розміщення внутрішньо переміщених 

осіб, які одержують субсидію на оплату вартості або частини вартості найму 

(оренди) житлового приміщення. 

      Починаючи з 1 січня 2025 року функції з призначення та виплати 

компенсації витрат за тимчасове безоплатне розміщення внутрішньо 

переміщених осіб, здійснюватиме Пенсійний фонд України за списками 

отримувачів, поданими Міністерством розвитку громад та територій 

України (Мінінфраструктури). 

      Особам, які мали право  на отримання компенсації і включені до списків, 

поданих Мінінфраструктури до Пенсійного фонду, виплата компенсації з січня 

2025 року продовжується автоматично (без додаткового звернення) після 

перевірки Пенсійним фондом України актуальності поданої інформації. 

      Особа, яка розмістила внутрішньо переміщених осіб та хоче вперше 

звернутись за призначенням компенсації, спільно з уповноваженими 

представниками ВПО подає повідомлення та заяву встановленої форми до 

органу Пенсійного фонду України: 



 в паперовій формі – особисто, звернувшись до органів Пенсійного фонду 

України; 

 в електронній формі- через веб-портал електронних послуг або мобільний 

додаток Пенсійного фонду України.     

     Сума компенсації розраховується органами Пенсійного фонду України 

щомісяця і становить 450 гривень  за кожну людину в місяць. 

     За отриманням інформації з будь-яких питань, пов’язаних з призначенням 

компенсації, особи, які розмістили внутрішньо переміщених осіб звертаються 

до органів Пенсійного фонду України.  

  

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

      


